

# 鹰城本周多晴暖

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市气象局发布农业气象周报(12月13日-19日),各县(市)观测站气象数据显示,我市上周平均气温较常年偏低11℃-24℃;周内无降水;日照时数偏多3.9小时-15.0小时。

市气象局农业气象服务中心负责人刘海波介绍,我市上周平均气温在0.7℃-2.2℃之间,较常年相比偏低

11℃-24℃。周极端最低气温在零下7.1℃-零下4.4℃之间,汝州出现在12月14日,其他地区出现在12月15日。上周各地日照时数为36.1小时-42.9小时,与常年同期相比偏多3.9小时-15.0小时。

昨天8时自动土壤水分监测资料显示,全市12个作物地段土壤水分站中,0cm-30cm土层平均相对湿度在70%以上的有11个,总体墒情适宜。

据近期大气环流形势演变分析,预计本周内,我市以晴好天气为主,无明显降水;受冷空气影响,12月23日和27日我市有4到5级偏北风。

今天白天到夜里,晴天到多云,偏南风2到3级,夜里转西北风4级左右,阵风5到6级,0℃-11℃。明天,多云转晴天,西北风4级左右,阵风5到6级,2℃-11℃。后天,晴间多云,1℃-12℃。

## “背上兄弟”众筹惹纠纷 诉前介入助其追回钱款

□记者 彭朝文

本报讯 昨天,从湛河区人民法院传来消息,一起因众筹引发的异地合同纠纷,通过立案庭法官的诉前介入被快速化解,当事人从上海顺利要回了钱款。“真是太感谢你们了。”窦小伟在电话中再次向湛河区人民法院立案庭的法官表示感谢。

窦小伟是一名行动不便的残障人士,也是一名医生,因为励志的经历以及与李永和的动人友情,媒体亲切称他们为“背上兄弟”。2019年11月,窦小伟与上海一家公司签署协议,计划通过众筹的方式在网上推广他研发的新产品“背上兄弟贴”,并分两次向上述公司支付推广费共计7.8万元。今年5月,因为产品原因,双方又签订了合同终止协议,合同终止后该公司需全额退还窦小伟推广费7.8万元。之后,窦小伟多次催促该公司退还推广费未果。

由于行动不便,11月6日,窦小伟通过电话向湛河区人民法院立案庭工作人员诉说了自己的苦恼。庭长王宇锦得知这一情况后,当天上午就去窦小伟的门店,帮他分析案情,商议解决方案。

王宇锦按照合同上的电话进行联系时,对方却表示早已辞职,无法处理。几经辗转,王宇锦终于和上海某公司取得联系,并告知对方不履行合同约定将要承担的法律责任和后果,督促其尽快处理。很快,该公司主动联系了窦小伟,11月17日就将首笔合同款62400元转了过来。剩余钱款双方进一步协商后,也将妥善解决。

“合同上约定的争议解决管辖是深圳国际仲裁院,如果进入仲裁程序,需要在深圳开庭。窦小伟身有残疾,行动不便,真要到深圳打官司,免不了诉讼奔波之苦。”王宇锦说,有效诉前介入不仅可以帮助当事人高效率地化解纠纷,还能减少诉累,节约司法资源。



## 首批文旅地图亮相 “按图索骥”游览鹰城

昨天,在市区鹰城广场南侧,一位市民在观看刚刚安装启用的平顶山市文化旅游地图。近日,由市文化广电和旅游局制作的首批平顶山市文化旅游地图,陆续在市区鹰城广场、开源路南段、白龟湖国家城市湿地公园等处安装启用,它以图文并茂的形式详尽列出了我市重点文物保护单位、历史文化名镇、历史文化名村、A级旅游景区、休闲观光园等旅游名胜的位置,为鹰城市民和外地来平者游览观光提供了方便。

本报记者 李英平 摄

## 校园义卖帮助社区贫困、孤寡老人

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 昨天上午第二节课课后,市四十六中操场临楼区域热闹非凡,该校义卖活动正在进行(右图)。

发饰、陶艺作品、手工宝剑百余件物品摆放在展示台上。“这个发卡多少钱?”八(12)班的赵睿智、高微寒两位男生每人用10元钱买了一个发卡。男生为啥要买女生的发饰?面对询问,两个孩子不好意思地挠着头表示,听说要把钱捐给困难老人,就想尽自己一点微薄之力。

八(17)班班主任周澍增介绍,义卖活动是由学校发起的,他们班的学生网购制作材料,自己动手加工再售卖。她拿起一把由200余根冰糕小木棒制作的宝剑说,这把由学生自己做的木剑已经被体育老师花100元钱买下,当天义卖共筹得善款1147元。

当天下午,八(17)班开展义卖筹得的1147元送到了光明路街道建设街社区。据该校团委介绍,义卖活动还将在学校其他班级陆续开展,善款主要用于帮助社区贫困和孤寡老人。

当天,在该校一间办公室内,部分师生和家长还一起动手包饺子。



市实验中学、市四十六中联合校长马艳丽说,开展冬至义卖及包饺子活动,不仅弘扬了传统文化,还培养了学生关心社会、关爱弱者的美德。

当天中午12点,在建设街社区工作人员的带领下,该校爱心志愿者服

务队带着师生们包好的饺子,来到李秀珍、刘宝贵、黄新珊3位老人家。爱心水饺煮好后,老人们吃着饺子赞不绝口。今年87岁的刘宝贵笑着说:“饺子好吃,心更暖,真正感受到了社会对我们老年群体的关爱。”

## 来电即回

### 垃圾无人清理 气味难闻

近日,市民崔女士拨打本报热线反映:“舞钢市院岭街道龙窝花园小区的垃圾无人清理,气味难闻。”

就此事,本报热线工作人员与龙窝花园小区物业联系,工作人员李女士回复说:“我们会尽快安排相关人员处理。”

### 红绿灯不显示数字 通行不便

昨天,市民尤先生拨打本报热线反映:“市区湛南路与开源路交叉口的红绿灯不显示数字,希望有关部门尽快维修一下。”

就此事,本报热线工作人员与市交警支队联系,工作人员李女士回复说:“我们核实情况后我们会尽快处理。”